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ПОСТАПКА  ЗА ИЗДАВАЊЕ И ВОДЕЊЕ НА ПОСТАПКИТЕ ЗА ДОБИВАЊЕ НА Б- ИНТЕГРИРАНА ЕКОЛОШКА ДОЗВОЛА
1. Намена и цел на постапката
Постапката е наменета да го опише начинот на водење на постапките за добивање на Б- интегрирана еколошка дозвола кое се врши во одделение за комунални дејности и заштита на животната средина.
2. Примена на постапката

Постапката ја применува Раководител на одделение за комунални дејности и заштита на животната средина, Соработник за заштита на животна средина од одделението за комунални дејности и заштита на животната средина, Инспектор за животна средина и сите останати вработени од Општина Берово кои се непосредно вклучени во процесот. 
3. Постапка за издавање и водење на постапките за добивање на 
     Б- интегрирана еколошка дозвола
Прием на барање со потребна документација
Барањето (Ф 8.5/3-6) со потребната документација (3 копии и ЦД) се поднесува до Архива каде истото се заверува со архивски број.
Достава на предметот

Предметот се доставува до одделение за комунални работи и заштита на животната средина. Соработник за заштита на животна на животна средина врши проверка на предметот односно дали истиот е комплетен (3 копии и ЦД).
Комплетирање на предмет

Доколку предметот е комплетен се доставува одговор (Ф 8.5/3-4 / Ф 8.5/3-5) до економскиот оператор а доколку не е комплетен се изготвува записник и се определуваат рокови за комплетирање на предметот.

Достава на предметот до инспекторот за животна средина

Една тврда копија од предметот се доставува до Инспекторот за животна средина. Инспекторот за животна средина го разгледува предметот и доставува писмен одговор со забелешки за истиот.
Разгледување на предметот на терен
По разгледување на документацијата од страна на Инспекторот и Соработник за за животна средина се излегува на терен од страна на овластени лица.
На терен се проверува фактичката состојба на инсталацијата и дали истата одговара на изнесените податоци во предметот.

Изработка на записник и заклучок

Врз основа на извршениот увид на фактичката состојба се изработува записник и заклучок и се доставува до подносителот на барањето. Доколку имало забелешки, поднесителот на барањето има обврска во рок од 15 дена да одговори на заклучокот.

Објавување во јавен оглас

По постапување на забелешките од страна на подносителот на барањето одговорното лице во одделението врши објавување на јавен оглас  во една дневна штампа и на web страна на Општината. Објавата во дневна штампа трае еден ден, а на web страната 25 дена. 
Одржување на јавна расправа

По истекот на 25 дена  се закажува јавна расправа. На самата јавна расправа се води записник. На јавната расправа се покануваат сите заинтересирани страни, невладиниот сектор и лицата кои дале забелешки како и преставник од самата инсталација.
Преговарање со подносител на барањето

По завршената јавна расправа се врши преговарање со поднесителот на барањето. На преговарањето се врши разгледување на оперативниот план каде што истиот се прифаќа или се доставуваат забелешки.

Изработка на нацрт дозвола 

По постапување на забелешките од страна на барателот се изработува нацрт дозвола. 
Финална дозвола
По изработената нацрт дозвола (Ф 8.5/3-8) доколку нема забелешки се изработува финална дозвола. 

Објавување на дозволата

Финалната дозвола се објавува во дневен весник и на web страната. Против финалната дозвола операторот има можност да поднесе жалба по управна постапка. Доколку второстепената комисија ја прифати жалбата врши промена на дозволата, а доколку ја одбие жалбата ја потврдува финалната дозвола.
4. Дијаграм на тек на Постапката за издавање и водење на постапките за добивање на Б- интегрирана еколошка дозвола
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5. Референтни документи

· Закон за заштита на животна средина 

· Закон за заштита на природата 

· Закон за квалитетот на амбиентниот воздух 
· Закон за водите

· Уредба за определување на проектите за кои се врши оцена на влијанијата врз животната средина

· Правилник за постапката за добивање на Б-интегрирана еколошка дозвола

· Уредба за висината на надоместокот кој го плаќаат операторите на инсталациите кои вршат активности за Б интегрирана еколошка дозвола
6. Записи 
- Барање за добивање Б – интегрирана еколошка дозвола (Ф 8.5/3-6)
- Комплетена документација (3 копии и ЦД)

- Одговор со забелешки (Ф 8.5/3-4)

    - Одговор со забелешки на доставено барање за издавање Б - интегрирана   

       еколошка дозвола(Ф 8.5/3-5)
- Записник

- Решение за добивање на Б интегрирана еколошка дозвола (Ф 8.5/3-7) 

- Дозвола (Ф 8.5/3-8)
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